



70 ДНІВ

ПЛАН ПОРЯТУНКУ КРАЇНИ

→ за 5 сесійних тижнів



**Ми кидаємо виклик
олігархічній системі,
щоб українцям
було не соромно
дивитися в очі своїм
дітям та внукам.**

Зміст

4 Передмова

6 Перший сесійний тиждень

- 6 Реформа політичної системи
 - 7 Нищівний удар по корупції
-

8 Другий сесійний тиждень

- 8 Економічна свобода
 - 9 Нова державна служба
-

10 Третій сесійний тиждень

- 10 Знищення монополій
 - 11 Податкова та митна реформа
-

12 Четвертий сесійний тиждень

- 12 Досягнення миру та безпека
 - 13 Розбудова інфраструктури
-

14 П'ятий сесійний тиждень

- 14 Здорова країна
- 15 Конкурентна освіта

ПЕРЕДМОВА

Програма 70 днів – це чіткий та реалістичний план дій нового реформаторського уряду. Цим планом закладається фундамент нової України — відкрита політична система, нова цивільна служба, нульова терпимість до корупції та монополій, низькі податки, свобода підприємництва. На цій основі ми збудуємо найдинамічнішу економіку Європи, вирішимо застарілі соціальні проблеми та переможемо у довготривалому протистоянні з російським імперіалізмом.

Щоб закласти фундамент сталого розвитку, новий уряд та парламент мусять здійснити стрімкий законодавчий ривок протягом п'яти перших сесійних тижнів після початку роботи нового складу Верховної Ради. Це будуть тільки перші кроки докорінних змін в усіх сферах життя, але без прийняття ключових рішень, що вивільнять країну з кайданів олігархічного правління, жоден рух вперед неможливий. В цьому ми всі переконалися за три роки після Революції гідності. Саме ці ключові рішення і є суттю плану 70 днів.

За перші 70 днів існування нової реформаторської коаліції ми зруйнуємо клептократичний режим, що дозволяє сотні родин контролювати економіку, політику, правоохоронну та судову систему великої європейської країни. Жоден «План Маршалла» не допоможе Україні вийти на шлях швидкого

розвитку, доки ми не ліквідуємо систему збагачення одиниць за рахунок мільйонів громадян. Ми покінчимо з «бізнесом», заснованим на політичних зв'язках та монополізації ринків.

Справжні реформи робляться не для зовнішніх кредиторів, не для галочки, а заради більшості громадян. Результат має стати відчутним не колись у майбутньому, а дуже швидко — інакше уряд не зможе утримати довіру суспільства. Я впевнений, що наш план повністю відповідає цим вимогам. Нищівний удар по корупції та остаточне припинення бізнесу на крові — кримінальної торгівлі з окупованими територіями — стане нашою відповіддю на потужний запит суспільства щодо відновлення справедливості. Вивільнення громадян та бізнесу від бюрократичних обмежень та заборон, зниження податків, ліквідація монополій та

УКРАЇНО, ЧАС ПЕРЕМАГАТИ!

початок модернізації інфраструктури нададуть потужний імпульс економіці, стимулюючи створення тисяч нових бізнесів та сотень тисяч нових робочих місць. На хвилі оптимізму та високої суспільної довіри новий уряд розпочне глибокі реформи двох найважливіших секторів: охорони здоров'я та освіти. Завдяки цим двом реформам в країні з'являться сучасні клініки, школи та університети, що дозволять українцям впевнено дивитися в майбутнє — своє та своїх дітей.

Втілення нашої програми залежить не від якихось прибульців чи технократів. Доля України повністю в руках народу. «70 днів» — це наша відкрита пропозиція для всіх здорових сил українського суспільства. Ми готові до її всеохоплюючого та дуже ретельного обговорення, до врахування інших думок, до співпраці з усіма лідерами майбутніх реформ. Ми об'єднуємося не заради посад та кар'єр. Ми кидаємо виклик олігархічній системі, щоб українцям було не соромно дивитися в очі своїм дітям та внукам.



**Михайло
СААКАШВІЛІ**

Ініціатор «Руху Нових Сил»

ПЕРШИЙ СЕСІЙНИЙ ТИЖДЕНЬ

Реформа політичної системи

Політична система – ключ до розвитку України. Рух Нових Сил вирве цей ключ з рук корумпованого політичного класу та поверне його виборцям. Політика в Україні перестане бути бізнесом та стане привабливим шляхом самореалізації для тисяч чесних українців — займатися політикою більше не буде соромно.

Держава і, у першу чергу, обрані народом посадові особи мають слугувати закону та країні, а не олігархам або начальству. Відповідальність за злочин стане невідворотною, ким би ти не працював — депутатом чи президентом.

Ми приберемо вади політичної системи, відсторонивши великий бізнес від впливу на формування влади та заборонивши олігархам володіти телеканалами, чи то безпосередньо на виборчих ділянцях, чи то шляхом маніпуляцій за допомогою олігархічних телеканалів.



Закон «Про імпічмент
Президента»



Новий закон про
вибори народних
депутатів



Зняття депутатської
недоторканності та
запровадження процедури
відкликання депутатів



Заборона
олігархам володіти
телеканалами

Нищівний удар по корупції

Міжнародні організації вважають Україну найкорумпованішою країною Європи. В цьому факті немає нічого дивного: доки високопоставлені казнокради безкарні, всі розмови про боротьбу з корупцією так і залишатимуться розмовами. В новій Україні корупціонерам буде тільки одне місце — за ґратами.

Ми добудуємо інфраструктуру боротьби з корупцією, створивши антикорупційні суди, в яких будуть працювати судді з бездоганною репутацією. Особи, звинувачені в корупційних злочинах, більше не зможуть гуляти на свободі, здійснюючи тиск на свідків та слідство. Застава



як запобіжний захід у справах щодо корупції може застосовуватися в обсязі, не меншому за обсяг заподіяної шкоди. Ми зробимо можливою угоду зі слідством, щоб створити стимули для учасників корупційних схем повертати вкрадені активи та викривати спільників. Ми очистимо правоохоронні органи від корупції, заборонивши прокуратурі, поліції та СБУ втручатися в справи бізнесу і створивши за прикладом НАБУ фінансову поліцію, яка буде спеціалізуватися на білокомірцевій злочинності.



Створення антикорупційних судів



Застави для корупціонерів будуть покривати заподіяні збитки



Пом'якшення покарання в обмін на повернення активів та викриття спільників



Заборона прокуратурі, СБУ та поліції тиснути на бізнес, створення фінансової поліції

ДРУГИЙ СЕСІЙНИЙ ТИЖДЕНЬ

Економічна свобода

Україна залишається економічно найменш вільною країною Європи. Ми прийнемо пакет законів про економічну свободу, щоб радикально скоротити та знизити бар'єри для заснування і ведення бізнесу. Ми усунемо політичний вплив на прийняття економічних рішень, щоб громадяни та компанії спокійно інвестували в свій розвиток та вільно користувалися плодами своєї праці, не витрачаючи місяці та мільйони гривень на збір бюрократичних папірців і виплату хабарів чиновникам-рекетирам. Ми захистимо права власності держави, громад та приватних осіб від розкрадання і рейдерства, що зробить можливим створення ефективного та справедливого ринку землі.



Скорочення 80% дозволів, ліцензій та регуляцій



Вільний рух капіталу



Легкий старт бізнесу



Вільний доступ до адміністративних послуг держави



Гарантія прав власності та цивілізований ринок землі

Нова державна служба

Український державний апарат залишається спадкоємцем ніким не контрольованої радянської бюрократії. Замість того, щоб слугувати народу та закону, він обслуговує політичне начальство та олігархів. На місці пострадянської бюрократії ми створимо сучасну цивільну службу — компактну, професійну, сумлінну та добросчесну. Ми чітко та вичерпно окреслимо функції органів державної влади і влаштуємо запобіжники від їх мимовільного розширення. Ми запровадимо жорсткі та невідворотні санкції за порушення правил цивільної служби. Завдяки структурним змінам та



підвищенню зарплат службовцям, що відібрані за новими правилами, ми повністю оновимо штат високопосадовців та всі інші ланки державного апарату. Передача державних активів, у тому числі земель, громадам збільшить ефективність їхнього використання та виведе з тіні значний обсяг квазі-державної власності.



Скорочення функцій виконавчої влади та автоматизація управлінського процесу



Ліквідація обласних та районних державних адміністрацій



Ліквідація непотрібних корумпованих контролюючих органів



Повне оновлення штату високопосадовців



Підвищення зарплат держслужбовцям, що відібрані за новими правилами



Майном та комунальними землями на території громад будуть розпоряджатися самі громади

ТРЕТІЙ СЕСІЙНИЙ ТИЖДЕНЬ

Знищення монополій

Олігархична влада побудована на злитті політики та великого бізнесу. Закрита політична система спирається на монополізм та обмеження доступу до послуг держави. Радикальна політична реформа мусить бути підкріплена швидкими кроками з демонополізації базових галузей української економіки, що зараз контролюються олігархами або політично-бюрократичними угрупованнями. Ми приймемо пакет законів та регуляторних актів, що усунуть монополії та/або монополістичну поведінку в галузі енергетики, на транспорті, у житлово-комунальному господарстві. Ми запровадимо конкурентні та прозорі механізми доступу інвесторів до природних ресурсів. Ми скасуємо всі пільги та преференції, надані окремим олігархам. Створені нами незалежні професійні регулятори в енергетиці та на транспорті будуть підтримувати чесні правила гри на ринках, заважаючи відтворенню монополістично-корупційних схем.



Ліквідація монополій в електроенергетиці, нафтогазовій сфері, транспортній системі, ЖКГ



Створення конкурентних механізмів доступу до природних ресурсів: надр, лісів, землі



Скасування преференцій та податкових і тарифних пільг для олігархів



Створення незалежних регуляторів в енергетиці та на транспорті



Податкова та митна реформа

Сучасна система збору податків та мита в Україні є одним за найпопулярніших проявів олігархічної влади над країною: великий бізнес з політичними зв'язками працює в тепличних умовах, середній та дрібний бізнес вимушений домовлятися з чиновниками або банкрутувати. Ми приберемо зайві ускладнення в адмініструванні, що заважають зростати малому та середньому бізнесу, зменшимо кількість податків та податкове навантаження на працю. Ми перетворимо митницю з бар'єру для торгівлі на ефективний та необтяжливий сервіс, радикально спростимо систему митного тарифу. Замість існуючих поборів задля покупців імпортованих машин ми введемо єдиний платіж за розмитнення авто на рівні 300 євро.



Зменшення кількості податків та ставок мита



Автоматизація та спрощення податкової звітності



Зменшення податкового навантаження на працю з 42% до 20%



Єдиний платіж за розмитнення авто - 300 євро



Розмитнення за 15 хвилин та створення мережі Відкритих митних просторів

ЧЕТВЕРТИЙ СЕСІЙНИЙ ТИЖДЕНЬ

Досягнення миру та безпека

Відновлення територіальної цілості та перемога в довгостроковому протистоянні з російською імперією стануть результатом втілення комплексу політичних, економічних та військових заходів. Одним з головних інструментів досягнення цієї мети є пришвидшене впровадження стандартів НАТО в секторі оборони та безпеки, що дозволить ЗСУ брати півноцінну участь в системах колективної безпеки.

ЗСУ, які будуть здатні у будь-який момент завдати потужного удару будь-якому ворогу Української держави.

Ми офіційно визнаємо території, що знаходяться під контролем російських військових та їх поплічників, окупованими та унеможливімо незаконну торгівлю з окупантами. Ми розпочнемо відновлення інфраструктури вільної частини Донбасу

як центру української м'якої сили на сході та півдні країни. Новий уряд ініціює оновлення командного складу Збройних сил: на місце пострадянського генералітету придуть освічені командири, що проявили себе у війні. Реорганізація неефективного та корумпованого холдингу «Укроборонпром» дозволить запустити потужну програму переозброєння ЗСУ технікою переважно українського виробництва. Заміна корумпованих військкоматів мережею рекрутингових центрів, побудова нових сучасних полігонів та військових містечок, а також створення резервної армії буде стримувати будь-якого агресора від фронтального наступу через достовірну загрозу заподіяння втрат, неприйнятних для ворога. Ми забезпечимо громадянам право на захист із використанням зброї.



Законодавче визнання ОРДЛО окупованими територіями та припинення незаконної торгівлі з ними



Закон про резервну армію



Заміна пострадянського генералітету на освічених командирів, що проявили себе у війні



Закон «Про відновлення інфраструктури Донбасу»



Прийняття закону «Про право громадян на збройний захист»



Ліквідація «Укроборон-прому» та прийняття нової програми озброєнь

Розбудова інфраструктури

Стрімкий розвиток України є неможливим без сучасної інфраструктури. Наша політика полягає в швидкому нарощуванні інвестицій у модернізацію автомобільних доріг та залізниць, водних та повітряних портів. Інвестиційному буму в інфраструктурному будівництві буде

передувати (та допомагати) розчистка галузі від корупційних схем в законодавстві та практиці органів влади. Ми відкриємо для конкуренції сектори з оборотом у мільярди доларів. Результатом реформ буде стале зростання доступності та ефективності транспортних послуг для споживачів, підвищення інвестиційної привабливості та ущільнення зв'язків між регіонами України.



Збільшення державних інвестицій в будівництво доріг та відновлення регіональних аеропортів



Початок приватизації морських портів з залученням найбільших компаній світу та ліквідація АМПУ



Відкриття доступу іноземних будівельних компаній на ринок України



Ліквідація Укравтодо-ру та антикорупційна зачистка Укрзалізниці

П'ЯТИЙ СЕСІЙНИЙ ТИЖДЕНЬ

Здорова країна

Ключове питання реформи української системи охорони здоров'я — це питання про владу. Ми заберемо її у чиновників та головних лікарів, щоб передати людям — споживачам медичних послуг.

Ми приймемо закон про страхову медицину, який дозволить створити справжню конкуренцію в системі охорони здоров'я та забезпечити справедливий розподіл витрат між різними верствами населення. Одночасно ми розпочнемо реформу системи екстреної медицини, що знаходиться зараз у жахливому стані. Ми також зробимо наголос на підвищенні доступності медичних послуг для мешканців сільської місцевості, які сьогодні відрізані від якісної медичної допомоги. Ми ухвалимо генеральний план побудови 500 сучасних лікарень, щоб залучити в систему охорони здоров'я потужні інвестиції, захищені від коливань політичної кон'юнктури.



Закон «Про страхову медицину» («Гроші прямують за пацієнтом»)



Невідкладна реформа екстреної медицини



Програма «Доступна медицина в сільській місцевості»



Ухвалення генерального плану побудови 500 сучасних лікарень

Конкурентна освіта

Система освіти в Україні є застарілою, корумпованою та орієнтованою виключно на поглинання коштів платників податків. Більшість вищих навчальних закладів є де-факто приватизованими, але працюють не на користь студентів, а в інтересах своїх тіньових власників. Середня освіта страждає від надмірної бюрократичної опіки та дуже слабкого зворотного зв'язку з учнями та їх родинами. Ми запровадимо реальну автономію середніх та вищих навчальних закладів, усунувши зайві бюрократичні обмеження та ліквідувавши непотрібні контролюючі інстанції. Ми запровадимо реальну конкуренцію між школами та університетами, зрівнявши умови роботи для державних, муніципальних та приватних навчальних закладів. Ми стимулюватимемо академічні досягнення молоді, втіливши в життя принцип «гроші прямують за студентом» та фінансуючи навчання найкращих студентів в провідних університетах світу.



Запровадження реальної автономії навчальних закладів та ліквідація «району» та інших бюрократичних надбудов



Усунення вхідних бар'єрів для приватних навчальних закладів



Фінансування за принципом «гроші прямують за студентом»



Стипендії найкращим студентам на навчання в найкращих університетах світу

rns.org.ua



пров. Музейний, 4
Київ
01001
Україна

Телефон для довідок:
(044) 237 08 02

Співпраця:
info@rns.org.ua

Прес-служба:
press@rns.org.ua

Експертні пропозиції:
experts@rns.org.ua

